

В Краснослободском районе в четырех школах открылись «Точки роста»

В рамках реализации национального проекта «Образование» в Краснослободском районе в 2023 году в четырех образовательных учреждениях открылись «Точки роста». В Новокарьгинской, Селищинской, Мордовскопаркинской и Куликовской школах оснащены лаборатории по предметам «Физика», «Химия», «Биология». Оборудование можно использовать не только на уроках, но и при реализации программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности.

Кроме того, за последние четыре года приобретено оборудование для Учхозской, Гуменской, Сивиньской, Красноподгорной школ и Краснослободского многопрофильного лицея. Также в Краснослободске введена в эксплуатацию современная школа на 450 мест.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.